
ZAPISNIK 

 

o radu 18. sjednice Županijske skupštine  

Šibensko-kninske županije od 

12. lipnja 2023. godine 

 

 

 Sjednica je održana dana 12. lipnja 2023. godine, s početkom u 10 sati, u Kino sali 

„Žut“ u Murteru. 

 

 O radu 18. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske 

županije gosp. Stipe Petrina, a zapisnik je vodila gđa Anita Škugor. 

 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste.  

Zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, 

Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene 

prozivke konstatirao je da je sjednici od ukupno 26 vijećnika nazočno 39 vijećnika, te da 

postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: 

Anita Aužina, Marijo Baić, Ivan Bašić, Branko Dželalija, Antonija Gracin, Ivan 

Gulam, Sanja Jakelić, Jelena Kaić, Karlo Klarin, Nikša Kulušić, Svemirka Lalić Krapp, Goran 

Mladenović, Stipe Petrina, Tanja Radić Lakoš, Sanja Radin Mačukat, Lidija Slavić, Joso 

Smolić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Goran Šimić, Gordan Tabula, Ante Vrcić, Ivana 

Vučenović, Florijan Žižić, Ljubo Županović, Damir Žuvela.  

 

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Ivica Bratić, Višnja Gojanović, 

Marina Paškalin, Katarina Požar, Marko Grubelić, Sanja Kosijer, Dijana Kulaš, Robert Marić, 

Pero Milišić, Marko Parat, Nenad Tisaj, Niveska Vlaić, Ivana Šimat 

 

 

AKTUALNI SAT 

 

Vijećnik Florijan Žižić upitao je župana da li je Županija nešto konkretno napravila u 

rješavanju stalnih službi Hitne pomoći, posebno za Grad Skradin, koji je od 2016.godine bez 

stalne hitne službe. Svjestan je da je ta usluga skupa, ali je i nužno potrebna, a ljudski životi 

nemaju cijenu. Drugo pitanje vezano je za, po njemu, stratešku županijsku tvrtku Ceste 

Šibenik, gdje su dolaskom nove uprave, stalno problemi, a danas je pokrenut i štrajk, pa ga 

zanima što se u zadnje vrijeme događa u toj firmi, hoće li netko doći pred županijske 

vijećnike i javnost i objasniti što se događa. 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupila vijećnica Marina 

Paškalin, te je sada sjednici nazočno 27 vijećnika.   

  

Tomislav Jukić, ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu  Šibensko-kninske  županije  kazao 

je:“vezano za mrežu hitne medicine, koja bi trebala biti donesena nakon novih reformi u 

sustavu zdravstva od strane Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu i Šibensko-kninske županije 
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predložena je nova mreža Hitne medicine, a između ostalog i za područje Skradina. Trenutno 

se stanje izvan bolničke hitne medicine u Skradinu pokriva sa dežurstvom, odnosno sa 

pripravnošću koja pokriva dio Skradina i NP Krka u zimskim mjesecima, a tijekom ljeta 

formira se tzv. T2 tim bez liječnika, koji će biti tamo stacioniran od 17.lipnja do 15.rujna. U 

novoj mreži hitne medicine, za sad ne znamo kad će biti donesena ali ima rok od godinu dana 

da se donese, je predviđeno da Skradin bude pokriven cjelogodišnjim T2 timom. Da lim će to 

od strane Ministarstva biti prihvaćeno ili ne, mi smo ostali pri našem prijedlogu, uz podršku 

Županije. Bili smo na sastanku prije nepunih mjesec dana u Hrvatskom zavodu za hitnu 

medicinu, gdje se rješavala nova mreža saniteta i nova mreža izvanbolničke hitne medicine i 

to je ostalo u prijedlogu. Da li će ministar u konačnici to prihvatiti, to sad ne znamo. U tijeku 

su pregovori sa Hrvatskih zavodom za zdravstveno osiguranje, koji bi trebao osigurati novac 

za taj tim. Taj tim inače, tijekom ljetnih mjeseci ima jako puno posla, pogotovo što pokriva 

dio autoceste koji prolazi kroz našu županiju, zbog čega je prvenstveno i formiran, a pokriva 

cijelo zaleđe Skradina i sam Grad Skradin i ono što je najbitnije, pokriva NP Krka, a kako je 

poznato u ljetnim mjesecima u NP Krka u svakom trenutku, tijekom dana, bude i po 10 tisuća 

ljudi, to znači od devet sati ujutro, pa do pet sati popodne i mi jednostavno sa našim snagama, 

koje su stacionirane ljetnom mrežom i koja pokriva taj dio, vezano za NP Krka i Grad Skradin 

vrlo teško možemo pokrivati, tako da nam je svakako u interesu da taj tim bude formiran i 

ono što je najbitnije i financiran od strane Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.“  

 

 Župan, dr.cs. Marko Jelić, vezano za Ceste Šibenik, kazao je „to nije strateška tvrtka, 

to je jedina tvrtka koju mi imamo u našem osnivačkom vlasništvu, sve ostalo su ustanove. Za 

razliku od komunalnih poduzeća u jedinicama lokalne samouprave, Čistoće i Zelenila, tj. onih 

koji se bave zbrinjavanjem otpada i vodoopskrbom, ovo nije strateška tvrtka, tako da nema 

razloga to na takav način niti formulirati. Ja ne mogu puno ulaziti, u ovom trenutku ,… 

informirao me direktor tvrtke. Oni su pokrenuli štrajk. Za sat i pol do dva će se odlučivati na 

sudu, da li je štrajk zakonit. Ono što je sigurno sljedeće, da su ove navedene aktivnosti u 

zahtjevu za štrajk nisu ispravne, niti su osnovane. Vi znadete da prošli put, kad je bila 

predložena sistematizacija, ovdje oni u biti govore o kolektivnom ugovoru,… nema razloga 

da se kolektivni ugovor uopće spominje. Kolektivni ugovor je na snazi još sljedeća četiri 

mjeseca, pa stoga i nema potrebe štrajkati oko toga. U biti problem je nekolicine osoba koje 

su tamo, novom sistematizacijom povrijeđene i rade ovaj problem. Ja ću reći da je u 

Karlovačkoj županiji i Sisačko-moslavačkoj i Zagrebačkoj, slične tvrtke kao što su naše Ceste 

Šibenik su izgubile četverogodišnji ugovor s Državnom, za održavanje cesta i u ovom 

trenutku od 650 radnika, kumulativno, tih tri županija i njihovih tvrtki,… to je tržište,…. Na 

tržištu je privatni konzorcij dobio te poslove i od tih 650 radnika preko 350 će, nažalost 

morati otići iz tvrtke. Direktor je, po onom što me informirao, poduzeo sve, na način da 

spriječi budući scenarij takvoga tipa, jer Županija nikada u svojoj povijesti, a i ove dvije 

godine našeg mandata, nije povukla niti jedne lipe dobiti iz te tvrtke. Po čemu je ta tvrtka 

nama strateška? Imamo mi i privatne poslodavce koji to rade. Radnici ako žele raditi u toj 

tvrtci, a trebali bi željeti jer smo im sa ovim postojećim novim Pravilnikom i obračunom 

povećali  bruto osnovicu plaće za 7% . To je ono što je ekonomski održivo za poslovanje. Za 

lipanj će se primjenjivati nova sistematizacija i u Pravilniku o radu po kojem dolazi do       

povećanja bruto osnovice od 7-32%, ovisno o radnom mjestu i pojedinačnim kompetencijama 

svakog pojedinog djelatnika. Najveće stope povećanja obuhvaćaju i odnose se na preko 75% 

radnih mjesta, a to su oni koji rade na cesti, prije svega cestari, ophodari, strojari, vozači, 

majstori i poslovođe i porast osnovice, u konačnici, sa tim dodatnim obračunom 

uspješnosti,… iako se u ovom mjesecu to neće računati, nego će dobiti kao da su imali 100% 

učinak, 12-32%. Ja nisam nikad čuo da netko štrajka zato što ste mu povećali plaću. Te 
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političke igre, koje se tu pokušavaju odvijati, su besmislene i na štetu radnika koji žele raditi. 

Vidjet ćemo što će danas sud odlučiti, da li je zakonit ovaj štrajk.“ 

 

 Predsjednik Skupštine kazao je da je činjenica da je on prije godinu i pol dana govorio 

da će Ceste Šibenik doći u ovakvu situaciju. „isti scenarij koji se danas dešava, tada sam 

prezentirao. Župane, nemojte zaboraviti da ste vi imenovali Upravno vijeće, da ste vi 

imenovali predsjednika Cesta Šibenik i da ste izabrali direktora Cesta Šibenik. ja sam vama, a 

i svim vijećnicima i javnosti prezentirao nekoliko dokumenata koji kažu da su ambicije da se 

Ceste Šibenik ugase i da ih preuzme privatni investitor. To se upravo sada s ovim štrajkom 

dešava, a ako je ono što vi kažete točno, zašto ne promijenite direktora i predsjednika 

Upravnog vijeća Cesta Šibenik. Moguće je da bi Ceste Šibenik puno bolje poslovale iz 

razloga što i ono što rade jako kvalitetno ne odgovara onom što su Ceste Šibenik radile prije 

nego što ste vi došli za župana. Najgore je što ste isti takav scenarij ponavljali i u Kninu, 

preuzimajući od gradskih firmi pa ste dali poslove privatnicima. Potpuno isto, sve se uklopilo 

u ono što sam prije godinu i pol dana govorio da će se desiti sa Cestama Šibenik.“ 

 

 Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je:„ja sam ovdje sustavno u postotcima, brojčano 

iznio sve,… nikome nije ni u interesu to što vi pričate, ja samo govorim o strateškim 

aspektima. Vi imate tu tendenciju da na određeni način interpretirate ono što vam u 

određenom trenutku odgovara. Ništa od toga nije točno, a kako znadete dobili ste i tužbu za 

to, pa neću ni u to ulaziti. To ćete objašnjavati tamo gdje imate mogućnost.“ 

 

Predsjednik Skupštine kazao je županu da mu stalno govori o nekim tužbama protiv 

njega, a da on još nijednu tužbu nije dobio „ali vi jako dobro znate koliko ste se zalagali da na 

mjesto predsjednika Upravnog vijeća dođe vaš prijatelj. Jako vam je neugodno i jako vas se 

brzo izbaci iz takta, ako se dirne u sukus vaših namjera koje su isključivo motivirane 

privatnim razlozima.“   

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je da nema Upravnog vijeća. 

 

Vijećnica Tanja Radić Lakoš kazala je:“župane, ovo što ste rekli,istina je da tržište 

diktira uvjete, međutim isto tako trebamo biti svjesni da u Cestama Šibenik rade ljudi i da 

nam nije svejedno hoćemo li bez njih ostati, kao što ste napravili usporedbu sa cestama u 

ostalim županijama. Znamo da nam je svaki čovjek dragocjen i vrijedan i svako radno mjesto 

je jednako  tako dragocjeno i vrijedno i nadam se da će svi radnici ostati zaposleni u Cestama 

Šibenik i da neće doći do vala otpuštanja. 

Vezano za ovo što je predsjednik Skupštine rekao,… meni je žao što ravnatelja, 

odnosno direktora ustanove  nema danas s nama, a voljela bi ga pitati, ukoliko mu materijalna 

prava njegovih radnika i nisu toliko važna, zbog čega mu je važno vozilo u kojem će se voziti. 

U postupku je javna nabava, za nabavu njegovog službenog vozila i to ni manje ni više nego u 

vrijednosti 45-50 tisuća eura. Moglo bi se ići i na skromniju varijantu, možemo se sasvim 

sigurno svi složiti oko toga. Isto tako me zanima vaše mišljenje o tome koliko on 

transparentno radi, kada evo već više od godinu dana nije javnosti pokazao svoju imovinsku 

karticu, što je obavezan.“ 

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da je ovdje prvenstveno briga o radnicima „jer ako 

im povećavate plaću, prije svega ste povećali osnovicu, a s druge strane im ide od 7-32% - 

onima koji rade u najtežim uvjetima, to znači da je upravu briga o radnicima.  

Što se tiče javne nabave službenog vozila, tvrtka je na tržištu. Nabava traje. Nismo 

nabavljali samo to. Niste spomenuli razne druge strojeve, u ogromnoj vrijednosti, koje smo u 
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prošloj godini nabavili i povećali smo dobit za 2,5 puta. Spriječili smo krađu pogonskih 

goriva u vrijednosti preko 250 tisuća kuna i mislim da je to pokazatelj da direktor dosta 

uspješno, u onim okvirima gdje se politički dosta utječe na kolektiv, dobro funkcionira.  

Što se tiče imovinske kartice, imate povjerenstvo za sprečavanje sukoba interesa, koje 

će sigurno, s obzirom da je većinu nas dužnosnika ovdje, po nekom postupku kažnjavalo ili je 

vodilo postupak, na kraju će ono odlučiti. Slobodno prijavite. I ja ću vas podržati u prijavi ako 

neko ne poštuje zakon a dužan ga je poštivati.“ 

 

Vijećnik Joso Smolić obratio se županu, te kazao „ obzirom da u Kninu imamo 

privatne ljekarne, u Drnišu imamo županijske ljekarne, ali imamo saznanja da kad dođe 

praznik ili vikend onda nemamo nijedne ljekarne od Strmice do Šibenika.“ Zamolio je da se 

organizira da građani Knina i Drniša imaju i u dane vikenda i praznika mogućnost podignuti 

lijek. 

Predsjednika Skupštine upitao je „imali smo zadnju, svečanu Skupštinu, bila je 

veličanstvena i svečana, ali ja kao vijećnik, a nadam se da su to i mediji primijetili, primjerio 

sam da smo imali velike uzvanike; predsjednika Države, potpredsjednicu Vlade, izaslanicu 

predsjednika Vlade, izaslanicu predsjednika Sabora, mislim da su to najveća tijela u Republici 

Hrvatskoj, a koliko sam primijetio i razočaran sam i tužan mi ih nismo uvažavali niti 

uvažavamo. Ne znam da li je to propust ovakav ili onakav, ali nije dobro da nam se nisu 

obratili izaslanici; a svi su bili iz naše županije; gđa Juričev Martinčev ispred predsjednik 

Sabora, naša saborska zastupnica. Znamo njezin rad u Saboru. Nadalje potpredsjednica Vlade 

RH, koja je bila izaslanica predsjednika Vlade, isto iz naše županije, vaš koalicijski partner, 

bez kojih vi danas ovdje ne bi imali većinu, niti bi mogli biti niti predsjednik, niti voditi vlast 

ove županije. Mislim da bi nam trebalo objasniti kako je do toga došlo, odnosno jeste li vi to 

slučajno ili je to negiranje postojećeg stanja u Republici Hrvatskoj i vlasti izvršne i 

zakonodavne.“   

 

 Marica Spahija, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za zdravstvo, što se tiče dežurnih ljekarni u Drnišu i Kninu kazala je „prema 

zakonu može se ugovoriti samo jedna dežurna ljekarna na 100 tisuća stanovnika. Budući da 

sad imamo ispod 100 tisuća stanovnika, nemamo mogućnost imati više nego jednu. S obzirom 

da je Grad Šibenik najveći grad, to je dežurstvo u gradu Šibeniku na tri različita punkta.“ 

 

 Predsjednik Skupštine kazao je „činjenica da je protokol svečane sjednice Županije 

skupštine Šibensko-kninske županije pisao Ured župana, ja sam kao predsjednik bio domaćin 

ali jednostavno nisam imao utjecaj na pisani protokol. Osobno smatram da takve protokolarne 

obaveze treba svesti na najmanju moguću mjeru jer mislim da je politikanstva, pričanja, 

uzaludnog trošenja vremena i novca, da je toga previše. Smatram da i nemamo nešto posebno 

slaviti niti veličati, niti činiti se uzvišenima. Moguće je da je propust da u protokolu nije bilo 

navedeno ili nije bila mogućnost da se obrati izaslanica predsjednika Vlade RH, a moguće je 

da to isto nije bilo omogućeno niti da se obrati  izaslanica predsjednika Hrvatskog sabora, ali 

neku veliku pogrešku ili neku veliku protokolarnu grešku ne vidim. Ustvari, protokol svečane 

sjednice Županijske skupštine trajao je točno onoliko koliko je trebao trajati, a to je 55 

minuta.“ 

 

 Vijećnik Ante Vrcić upitao je gospodina Parata ravnatelja ŽUC-a  u kojoj je fazi 

rekonstrukcija ceste Drniš-Oklaj. 

 

 Ante Parat, ravnatelj ŽUC-a, što se tiče županijske ceste Drniš-Oklaj 6055, kazao je 

„mi smo u prošloj godini rekonstruirali jednu dionicu od Drniša do Trbounja, u dužini od 2,5 
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km. Ukupna dozvola je na 14,3 km. U ovoj godini smo planirali otkupiti dio nove dionice od 

Trbounja do Razvođa, ali obzirom da je protek vremena veći od tri godine moramo raditi 

novu procjenu i što se tiče imovinskog stanja je dosta neriješeno stanje ; ovisno kad riješimo 

za tu dionicu imovinsko pravne, stavimo ćemo u plan. Ja se nadam da bi barem jedna ta 

dionica trebala biti u idućoj, 2024.godini, u planu Županijske uprave za ceste.“ 

 

 Vijećnica Sanja Jakelić upitala je gđu Mikelin, da li je izvršen prijenos tj. transakcija 

novčanih sredstava gradskih ljekarni Šibenik na Županiju. Nadalje je upitala župana, također 

vezano za ljekarne, „nećemo pričati puno o pravosudnim procesima, ali vidjeli smo u 

medijima da je presuda za otkaz bivšoj ravnateljici, gđi Sanji Čatlak, zasad nepravomoćnom 

presudom, ustanova je proglašena krivom i postoji mjera, prijetnja pred ovrhu, da se 

ravnateljicu vrati na radno mjesto. Naravno da je to sad u postupku žalbe, pa nećemo o samoj 

suštini, ali zanima me tko je donio i zašto, na temelju kojih činjenica i argumenata, odluku da 

se gđi Sanji Čatlak da otkaz, a ne da je se smijeni. Upravno vijeće je vjerojatno imalo 

mogućnost i da smijeni ravnateljicu, na neko drugo radno mjesto, za koje je ona kvalificirana. 

Ovdje se donijela vrlo brzo, rekla bih, ishitrena odluka isključivo o otkazu ravnateljici, što će 

ako se kasnije na drugom stupnju pokaže da se napravilo protuzakonito, donijeti ozbiljne 

novčane štete Ustanovi, a na neki način i etičke. Molim vas, gospodine župane samo, ako 

možete, da mi na taj način odgovorite. Pretpostavljam da je i predsjednik Upravnog vijeća 

ljekarne nije ovdje. Da li će netko u Upravnom vijeću ili predsjednik Upravnog vijeća možda 

snositi odgovornost za odluku koja je donesena.“   

 

 Marica Spahija službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za zdravstvo kazala je da još uvijek nisu povučena sredstva iz Ljekarni. 

Nada se, do kraja ovog ili sljedećeg tjedna da će biti potpisan ugovor sa Gradom Šibenikom i 

kupnji nekretnine, pa će se onda povući novci i isplatiti Gradu. 

 

 Predsjednik Skupštine obratio se vijećnici Jakelić i kazao:“s obzirom da je presuda 

nepravomoćna, nije dobro o njoj raspravljati, a tako kažu i upute Vrhovnog suda da se 

nepravomoćne presude ne komentiraju. Međutim, iz pozicije jako zainteresiranog, kako 

vijećnika Županijske skupštine, a tako i predsjednika Županijske skupštine, jasno mi je da 

uopće niste pogledali predmet gospođe Čatlak. Svatko tko je vidio taj predmet, a jako, jako 

dobro sam ga proučio, slažem se da je itekako bilo dovoljno razloga da se napravi otkaz. 

Međutim, najveća greška, koju je tadašnja pročelnica Ureda župana, gđa Senka Bilać 

napravila kad je umjesto da se donese Zaključak o kupnji tih spornih nekretnina, što po 

zakonu pripada Županijsku skupštinu, dala je taj predmet tadašnjem županu Goranu Pauku. 

To je bio prvi krimen. Zato bi ja i predložio da se dotična gospođa automatski suspendira iz 

bilo kojih funkcija u Šibensko-kninskoj županiji. Svatko od nas zna da po zakonu župan, 

odnosno izvršno tijelo može samo do milijun kuna odlučivati bez predstavničkog tijela. Tamo 

je bio slučaj milijun i 530 tisuća kuna, dakle nikako nije župan mogao odlučivati o tome, već 

Županijska skupština, a to nikad nije došlo na Županijsku skupštinu i sama ta kupoprodaja je 

laički, a i iz bogatog iskustva, izuzetno kriminalno djelo. Sva kupovina, sav prijedlog odvio se 

za 20-tak dana. Da se postupak vodio traljavo, to je istina. Da je na uređujuću sutkinju bilo 

dosta pritisaka i to je istina. Činjenica je da nije dobro komentirati nepravomoćne presude, ali 

po meni, obaveza aktualnog župana Marka Jelića je da prouči taj spis, konzultira pravne 

stručnjake i poslije toga ostaje jedan jedini zaključak - podnijeti kaznenu prijavu protiv 

tadašnje pročelnice Ureda župana i bivšeg župana Gorana Pauka radi kriminalnog djela, a i 

protiv gđe Čatlak jer jasno je da je krug indicija zatvoren, da se takva kupoprodaja gdje je 

kupljena za 300 tisuća kuna, poslije misec, misec i pol dana prodano za milijun i 530 tisuća 

kuna, baš i nije mogla smatrati da je u skladu sa zakonom.“ 



6 

 

 

 Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je:“pitanje je na mjestu. Iako je predsjednik ovdje 

dosta detaljno ulazio u neke stvari, ali stvar je i na nekakav način pravosudnih, sad nekakvih 

pravosudnih procesa koji idu. Po službenoj dužnosti mi i jesmo podnijeli kaznenu prijavu, jer 

smo morali to učiniti, nakon saznanja koja smo dobili i stvarno se činilo nelogično. U ovom 

slučaju taj dokument nije pripremala Služba župana već je pripremao Odjel za zdravstvo u 

čijoj je nadležnosti tada to bilo. Neću ulaziti u to, jer je i to u tijeku, postupak, s obzirom da je 

„uskočki“ predmet. Ovo što se tiče presude, i to je kako ste i sami rekli nepravomoćna 

presuda. U tijeku je žalba, a ako dođe do pokazatelja da je došlo do nekih propusta, odgovara 

Upravno vijeće koje je donijelo odluke o takvim aktivnostima. Treba napomenuti, pravna 

stvar je i to da nije moguć povratak na mjesto ravnatelja, jer je procedura. Onda bi bila 

oštećena postojeća ravnateljica, koja za ovo nije bila ni kriva ni dužna. Ako dođe do nekakve 

presude koja će biti u korist bivše ravnateljice, tada će se ona vratiti na mjesto koje po 

sistematizaciji njoj i pripada.“ 

 

 Vijećnica Sanja Jakelić kazala je da je zadovoljna županovim odgovorom i da se u 

jednom dijelu slaže sa njegovim „opservacijama“ i saznanjima „vi ste kao nova administracija 

i imate pravo ako ste negdje zamijetili da je negdje vama nešto sumnjivo, kao kazneno djelo, 

apsolutno je vaše pravo da reagirate na to. Mene je zapravo zanimao samo otkaz o radu. 

Upravno vijeće nije istražno tijelo, Upravno vijeće neke ustanove ne može provoditi istrage 

koje provode krim policija ili DORH ili ostala tijela čiji je to posao. Upravno vijeće upravlja 

ustanovom i ono ako je u nekom trenutku smatralo da je gđa Čatlak  nešto napravila, u redu, 

oni će podnijeti kaznenu prijavu ili nešto, ali to ne znači da je ona automatski time trebala 

dobiti otkaz. To je moj stav i moje mišljenje. Možda ni ja nisam u pravu.“  

 

Predsjednik Skupštine kazao je“mislim da iskaz svjedoka na sudu nije baš pikanterija, 

ali za informaciju svim vijećnicima i javnosti taj pravni posao kupnje sklopio se bez,… 

retroaktivno je dobivena suglasnost, čak i župana i onda je dajući svoj stranački iskaz na sudu, 

bivši župan kaže „pa ravnateljica je znala da ću joj ja dati suglasnost, pa je zato kupila bez 

suglasnosti“. Što se tiče samog čina otkaza, ja nisam u to ulazio, ali da je u kupnji prostora 

koji je plaćen milijun i 530 tisuća kuna, bio itekako zatvoren krug indicija na kazneno djelo 

zlouporabe položaja, u to budite poštovana Sanja sto posto sigurni.“  

 

Vijećnica Anita Aužina smatra da za postavljeno pitanje vijećnice Jakelić, nije bila bit 

samog sudskog postupka, nego otkaza gospođe Sanje Čatlak, koja je po sistematizaciji i kao 

ravnateljica, bila šefica računovodstva u Ljekarnama Šibenik. Nakon toga je dobila otkaz, kao 

takva. Postavila je pitanje zašto je kao šefica računovodstva dobila otkaz i da li je greška da je 

dokazano, kad se već hvatate sudskog postupka, da je procijenjena vrijednost prostora koji je 

kupljen, na sudu identičan sa onim iznosom koji je i dobiven za taj prostor. 

Nadalje je upitala župana, vezano za tablete koje su, prije godinu dana, za glasovanje i 

rad dobili vijećnici Županijske skupštine, zašto se oni ne koriste. Da li je to tehničke naravi ili 

je to zato što se to ne želi. 

 

Predsjednik Skupštine ponovio je da on o otkazu neće razgovarati jer se time nije 

bavio, ali „jedna stvar je sigurna, poštovana gospođo Aužina i  Jakelić  vi sigurno niste 

pročitali sudski spis. U to sam sto posto siguran. Što se tiče same vrijednosti spora,  vještaci 

su rekli svoje i s tim je za mene ta diskusija zatvorena.“ 

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je „razlog zašto smo mi podnijeli kaznenu prijavu je 

bilo to da nije bilo procjene vrijednosti nekretnine, niti odobrenja od strane gradskog ureda 
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koji radi procjene, kao nezavisno tijelo. Ta cijena je mogla biti jednu lipu, a mogla je biti i 

deset milijuna kuna. Tko će reći da je to stvarno toliko. Proceduralno je tu pogreška, a kasnije 

naknadna pamet nije rješenje, jer mi smo jako formalno pravno ustrojeno društvo gdje su 

procedure propisane i ako ih kršite odgovarate.  

Ova simptomatičnost o kojoj govori predsjednik Skupštine, ona stvarno postoji, jer 

nije baš uobičajeno da netko nešto kupi, a onda to proda za pet puta veću cijenu. Vrlo 

neobično u mjesec i pol dana. Nije na nama da odlučujemo što će s tim procesom biti. Što se 

tiče procedure otkaza i to je u sudskom postupku, pa neću dublje ulaziti. 

Vezano za tablete, kazao je da svi vijećnici moraju koristiti tablete da bi sustav 

funkcionirao. On je opremljen i funkcionalan i to već 6-7 mjeseci, tj.od one Skupštine u 

Gradu Kninu u Studentskom domu, on je potpuno funkcionalan. Sličan sustav posjeduje Grad 

Knin već godinama i jako ubrzava procedure glasovanja. Vi kao Skupština morate svi donijeti 

tablete, jer ako ne donesete tablete, tada sustav ne može funkcionirati, jer onaj tko nema tablet 

ne može glasovati. Ovo je sustav koji zahtjeva da svi sudjelujete u tom. Mi smo kao 

županijska uprava, napravili sve što je bio naš posao, ali kao što vam je jasno, nisam ja taj 

nego ste vi ti koji morate donijeti odluku kako ćete glasovati na sjednici. Po meni je šteta ne 

koristiti taj sustav, jer predsjedniku značajno olakšava, olakšava vama kao vijećnicima koji 

glasuju i olakšava gospodinu Alfirevu koji onda ne mora raditi ove puste kontrole je li 

kvorum prisutan ili nije, jer se to odmah vidi preko tableta i predsjednik utvrđuje da li je 

nazočan dovoljan broj i glasovanje vam se projecira ili na platnu ili nekakav televizor koji 

može biti u prostoriji.“ 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da su sjednici pristupili vijećnici Nenad Tisaj i 

Robert Marić te je sjednici nazočno 29 vijećnika. 

 

Vijećnik Ivan Bašić upitao je u kojoj je fazi zaštita Zmajevog oka u Rogoznici, budući 

da je na Skupštini donesena odluka da se ide u zaštitu tog prostora.  

Nadalje, vezano za Ceste Šibenik, o kojima se već dugo priča i događa se to što se 

događa, a očito nisu samo u pitanju prava radnika, pitanje je poslovanja direktora i pitanje 

„svih onih natpisa što ćemo vidjeti danas na tom legalnom ili nelegalnom štrajku“, predložio 

je predsjedniku Skupštine da sazove tematsku sjednicu na koju bi se pozvao predsjednik 

Upravnog vijeća, direktor, predsjednik sindikata i da kažu svoje probleme i svoja rješenja, jer 

to svih zanima.   

Vezano za tablete kazao je da nije dovoljno samo dati tablete i reći „koristite ga“. „Svi 

su ga valjda koristili par puta. Sustav nije dobro profunkcionirao od početka. Malo se 

potrudite i zovite vijećnike da dođu, da ih neko koga ste platili da taj sustav uvede, da ih 

educira i da to probamo jedanput napraviti. Mene ne treba educirati, ali ja nisam dobio 

nikakvu edukaciju, nakon update kompletnog sustava, kako će se taj sustav koristiti, niti je taj 

sustav bio proban prije trenutka Skupštine.“ 

 

Predsjednik Skupštine kazao je da ne vidi razloga da se ne sazove tematska 

sjednica,vezano za Ceste Šibenik, a već postoji i prijedlog da se sazove tematska sjednica za 

brzu cestu Šibenik-Drniš-Knin. „Mislim da ćemo to odraditi u devetom mjesecu, pa bi onda 

odmah poslije te tematske, mogli održati, ako se slažete, tematsku sjednicu o stanju u 

Cestama Šibenik. Ako se slažete, ja ću zadužiti službe županije, odnosno Ureda župana da se 

svakom pošalje upitnik i da se o tome glasa, pa da zaključimo većinom glasova. Ja se isto 

slažem s vama da se sazove tematska sjednica o svakoj temi koja interesira i koja je vitalna za 

funkcioniranje Županije.“ 
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Vijećnica Anita Babačić Ajduk kazala je da je nakon odluke Županijske skupštine 

Javna ustanova uputila zahtjev prema Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja za izradu 

stručne podloge, koji je temeljni dokument kako bi se jezero proglasilo. Isto tako kako bi 

ubrzali tu proceduru, jer je to jedna dugotrajna procedura, potpisali smo ugovor sa Institutom 

Ruđer Bošković, za neka dodatna istraživanja i u principu na usluzi smo Ministarstvu. Teško 

nam je prejudicirati, ali znamo da je ministarstvo u zadnjem vremenu ostalo bez dosta kadra, 

ali mi smo zbog toga da bi ubrzali proces s Ruđerom Boškovićem sklopili ugovor da bi dobili 

dodatne podatke. Kad će točno biti i hoće li biti. Stručna podloga je donesena do kraja ove 

godine, a za sljedeću mi je teško govoriti, ali radimo na tome.“ 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupila vijećnica Dijana Kulaš, te 

je sjednici nazočno 30 vijećnika.  

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je da je za tablete bila edukacija koju su, bez 

problema, prošli svi vijećnici i ne zna što je i u čemu problem. „Tehnologija je dostupna, 

testirana nekoliko puta i sve funkcionira, ali svi vi morate donijeti odluku da ćete tu 

tehnologiju i koristiti. To isključivo ovisi o vama vijećnicima, da to počnete provoditi.“ 

 

Vijećnik Branko Dželalija upitao je, vezano za VI Izmjene i dopune Prostornog plana, 

u kojoj je to fazi i „kad bi zaista to moglo doći ovdje pred nas na usvajanje“. 

 

Damir Lučev, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje ŠKŽ kazao je da se postupak 

dosta odužio, „a već 7-8 mjeseci  radimo da tvrtkom koja je odabrana za izradu strateške 

procjene. Nacrt prijedloga bi trebao biti uskoro gotov i kad oni završe, taj postupak će ići u 

javnost kroz javnu raspravu, naravno kad župan utvrdi prijedlog. Ako sve bude u redu, 

nadamo se da će jesen donijeti rezultate.“  

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat izrazila je nezadovoljstvo na odgovor koji je dobila na 

postavljeno pitanje na prošlom aktualnom satu, a radi se o Domu zdravlja u Vodicama, 

odnosno Zdravstvenoj stanici. “Gospođo Spahija vi ćete mi morati odgovoriti – način na koji 

ste meni odgovorili na pitanje je doslovce da je ovo moje pitanje upućeno ravnatelju Doma 

zdravlja, a da ste pritom zanemarili ili se barem trebali informirati što se zapravo nalazi u 

vašoj županiji, kod kolega u drugim odjelima i dobili ste jedan odličan odgovor. Upozorili su 

vas kolege kako se to treba odgovoriti, pa vas kratko pitam – zašto ste ovako postupili i niste 

se potrudili složiti odgovor vijećnici koja to zaslužuje, ne ja kao vijećnica nego zaslužuju svi 

oni koje ja predstavljam, a posebice oni koji konzumiraju Dom zdravlja, odnosno 

Zdravstvenu stanicu u Vodicama. Vaša kolegica iz Odjela za imovinsko pravne odnose vama 

je dostavila odgovor, a vi ste meni dostavili odgovor što je poslao ravnatelj Doma zdravlja. 

Jedan opći kaos vlada unutar slaganja svih tih pitanja i odgovora. Na kraju krajeva, mene kao 

vijećnicu, upućujete da se zbog pravnog slijednika kojeg nije utvrdio niti vaš odjel, niti 

imovinsko pravni odjel, mene kao vijećnika upućujete na Državni arhiv.  

Nadalje, obratila se županu i upitala:“bez obzira koliko ste sredstava, u smislu 

projektne dokumentacije za izgradnju nove školske zgrade, odnosno dopunu školske zgrade, 

ako ste bili, kad ste bili, ja sam bila sad kad je bio jedan mini rukometni turnir za jako male 

dječake; događa se situacija da neovisno o tome što ćete vi pokušati staviti tu situaciju u 

imovinsko pravnu, u dokumentacijski izgradnju, da ćete napraviti jednosmjenski rad u toj 

osnovnoj školi, da ćete osigurati prehranu za djecu-prema uputama Vlade Republike 

Hrvatske, mi do današnjega dana,…zar je to toliko skupo i toliko teško uložiti malo napora da 

se postojeći sanitarni čvor u postojećoj sportskoj dvorani konačno stavi u nekakvu funkciju. 
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Trebate gospodo, doći i vidjeti. Da sam ja znala da će danas ovdje doći ravnateljica, 

pripremila bi slike pa da zorno vidite kako to izgleda.“ 

 

Marica Spahija službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za zdravstvo  kazala je, budući da nije znala da se vodi bilo kakav spor, dok 

vijećnica Radin Mačukat nije postavila pitanje, bilo joj je logično da upit pošalje u Dom 

zdravlja. Obzirom da iz Doma zdravlja nije dobila odgovor da se vodi bilo kakav postupak, 

odnosno da Županija vodi bilo kakav postupak, u tom trenutku nije bila ni u saznanju „da 

imamo predmet, kod nas u imovinsko pravnom upravnom odjelu. Kad sam saznala, zatražila 

sam odgovor od njih i dostavila ga vama.“ 

 

Sanja Kumanović Stipaničev službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, vezano za osnovnu školu Vodice, kazala je da je 

točno da je u izradi nova dokumentacija za dogradnju škole, odnosno izgradnju školske 

dvorane. Što se tiče sanitarnih čvorova, kazala je, sredstva se ostvaruju prema listi 

prioriteta.“Za ovu godinu smo, sukladno zahtjevu škole, kao listu prioriteta stavili sanaciju 

kotlovnice, to je temeljem nalaza stručnih inspekcija, a što se tiče same dvorane prema 

informacijama dobivenim od ravnateljice povremeno se, sukladno potrebama, vrše manji 

popravci. Ono što je problem u samoj školi, to je sustav odvodnje, gdje će trebati pristupiti 

ozbiljnoj sanaciji cjelokupnog instalacijskog sustava. 

 

Ravnateljica osnovne škole Vodice, gđa Ivana Mikulandra kazala je:“u čekanju nove 

sportske dvorane mi definitivno radimo male popravke . Situacija je stvarno jako teška. 

Općenito je jako teška u cijeloj školi. Mi smo se kroz ovaj plan prioriteta odlučili za sanaciju 

centralnog grijanja, za sanaciju WC-a u samoj školi, dvoranu smo nekako stavili sa strane 

čekajući novu. Problem je u tome što se dogodilo, ja zaista ne znam na koji način, ali kad smo 

pokušavali popraviti sam taj kanalizacijski sustav dvorane, utvrdili smo da su oborinske vode 

iz cijelog gornjeg dijela Vodica, takozvane Obrove, spojene na kanalizacijski sustav same 

škole. Za to su stvarno potrebni veliki izdaci i očekujemo problem riješiti izgradnjom nove 

sportske dvorane. “  

 

Vijećnik Nenad Tisaj demantirao je župana i kazao da on svoj tablet još uopće nije 

zaprimio, a prošlo je jako dugo, a vijećnik Marić je morao svoj vratiti i još ga nije dobio 

nazad. 

 

 

   USVAJANJE ZAPISNIKA 

      

Primjedbi na Zapisnik o radu 17. sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske 

županije od 3. svibnja 2023. godine nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio 

Zapisnik o radu 17. sjednice te konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

   

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

 

Predsjednik Skupštine kazao je da je uz poziv za sjednicu predloženo 18 točka 

dnevnog reda, te je predložio da točke od 1-5 budu zadnje, što nije usvojeno. 
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Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupio vijećnik Marko Grubelić, 

pa je na sjednici nazočan 31 vijećnik, na što je upozoren da je sjenicu napustio vijećnik 

Smolić , te je na sjednici i dalje nazočno 30 vijećnika. 

 

Drugih prijedloga dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio predloženi dnevni red od 18 točaka, te konstatirao da je sa 30 glasova „ZA“ 

jednoglasno usvojen sljedeći   

 

 

DNEVNI RED 

 
 

1. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023.  

    godinu (I.) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

 

2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske 

    županije za 2023. godinu (I.) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

 

3. Godišnji izvještaja o izvršenju Proračuna Šibensko-kninske županije za  

     razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

 

4. Izbor potpredsjednika Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 
Predlagatelj: Klub vijećnika HDZ-a 

Izvjestitelj:  Sanja Jakelić, predsjednica Kluba vijećnika HDZ-a 

 

5. Prijedlog Odluke o naknadama  za rad predsjednika, potpredsjednika i  

    članova Županijske skupštine Šibensko-kninske županije i njenih radnih tijela 

Predlagatelj: Odbor za statut, poslovnik i propise 

Izvjestitelj: Sanja Radin Mačukat, predsjednica Odbora za statut, poslovnik i propise 

 

6. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice  

    Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine           
Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

            Izvjestitelj: Kristijan Stipaničev, ravnatelj Opće bolnice ŠKŽ 

 

7. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti n Odluku Upravnog vijeća Doma  

    zdravlja Šibenik kojom je utvrđeno da Tatjana Grubišić Čabo, dr. med.  

    ispunjava uvjete za obavljanje privatne prakse u ordinaciji opće/obiteljske   

    medicine u Šibeniku, Bana Josipa Jelačića 4 

           Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

            Izvjestitelj: Boris Magazin, ravnatelj Dima zdravlja Šibenik 
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8. Prijedlog izmjena Programa (I.) javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske  

    županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i 

nove tehnologije 

 

9. Prijedlog izmjena Programa (I.) javnih potreba u visokom obrazovanju 

    Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i 

nove tehnologije 

 

10. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja     

      decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije  

      za 2023. godinu 
Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i 

nove tehnologije 

 

11. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja  

      decentraliziranih  funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije za  

     2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i 

nove tehnologije 

 

12. Prijedlog Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna  

      ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za   

      2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i 

nove tehnologije 

 

13. Prijedlog Odluke o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u  

      sportu  Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Dario Kulušić, predsjednik Zajednice sportova ŠKŽ 

 

14. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o dugoročnom kreditnom        

       zaduživanju u svrhu provedbe projekata sufinanciranih iz europskih fondova 

      - projekt Regionalni centar kompetentnosti ARS MECHANICA i projekt   

      ARS MECHANUCA za nove kompetencije 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Zoran Živković, ravnatelj Industrijsko-obrtničke škole Šibenik 
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 15. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

 16. Prijedlog Odluke o pristupanju Šibensko-kninske županije osnivanju  

                 trgovačkog društva Zračna luka Srce Dalmacije  d.o.o. za usluge u zračkom  

                prometu  

         Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu MARINI  

      PIROVAC  d.o.o.  na davanje potkoncesije na pomorskom dobru  

       ugostiteljskom  obrtu „RIŠPET“ 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

18. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli koncesije na       

      pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja  i postavljanja sidrenog  

      sustava za luku posebne namjene – luku nautičkog turizma – sidrište Velika  

      Stupica, otok Žirje 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

 

RASPRAVA  I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENIM TOČKAMA  DNEVNOG  REDA 

 

 

Točka 1. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije 

za 2023.  godinu (I.) 

 

 Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da su vijećnici u pozivu dobili materijale za Izmjenu 

i dopunu Proračuna, a u međuvremenu i amandman Nezavisne liste Stipe Petrina, koji je 

uredan i prihvaća se. 

 

Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, što se tiče I. Rebalans proračuna ŠKŽ 

za 2023.godinu, kazao je da se ukupni prihodi i primitci konsolidiranog proračuna povećavaju 

za 7 milijuna 572 tisuće 676 eura, te se planiraju još 146 milijuna 973 tisuće 441 euro. To 

predstavlja povećanje od 5%. Prihodi i primici same županije se povećavaju samo za 0,18%. 

Što se tiče rashoda na razini konsolidiranog proračuna, u ovim izmjenama i dopunama 

proračuna za 2023, povećavaju se za 5 milijuna 883 tisuće eura, što predstavlja 4,15% u 

odnosu na prvotni plan proračuna. Županijski rashodi i izdatci se povećavaju za svega 532 

tisuće eura, dok se rashodi i izdatci proračunskih korisnika povećavaju za 5 milijuna 350 

tisuća eura.   
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 Vijećnik Ivan Bašić upitao je koja je razlika rebalansa od prije mjesec dana i ovoga 

sada, „i budući da u vašem amandmanu je samo prebacivanje s jedne stavke na drugu, za što 

će se koristiti ta sredstva koja su se prebacila vašim amandmanom, sa ovoga na promidžbu?“ 

 

Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu kazao je da se mijenjanje nekoliko 

stavki u Upravnom odjelu za poslove župana, Upravnom odjelu za zdravstvo i u Upravnom 

odjelu za prosvjetu, „za sponzorstva je mijenjano – kupnja zgrade je stavljena na naše prihode 

a u prosvjeti je mijenjano za Lidrano, natjecanja, i naknade za članove povjerenstva.“ 

  

Marica Spahija, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za zdravstvo kazala je da u Upravnom odjelu za   da je za kupnju zgrade bilo 

u planu 800 tisuća eura iz vlastitih sredstava i 140 tisuća iz kredita, međutim „našli smo 

vlastita sredstva, znači nećemo se zaduživati za 140 tisuća eura, nego ćemo i taj dio platiti iz 

vlastitih sredstava. Imamo još nekoliko sitnih izmjena. Osigurali smo bolnici sredstva za 

turističku sezonu, Domu zdravlja i još neke sitnice. 

 

Vijećnica Tanja Radić Lakoš zamolila je gđu Spahija da obrazloži „gdje su našli“  

dodatnih 140 tisuća eura. Vezano za rebalans, „vidjela sam da se konačno planira strategija 

obrazovanja, međutim ono što mi je vrlo, vrlo upitno da se planira financiranje izrade 

Strategije, za niti 4 tisuće eura, a istovremeno imamo uvođenje građanskog odgoja u iznosu 

od otprilike 2 tisuće eura. Ne znam tko je procijenio da se Strategija obrazovanja ŠKŽ, jedan 

sustavni dokument, koji bi trebao pokriti budućnost ove županije, jer svi ćemo se složiti da 

nema županije bez kvalitetnog obrazovanja, može izraditi za svega 4 tisuće eura. To bi, po 

meni bio, nekakav mini dokument čisto da pokrije nešto što je župan imao u programu da će 

napravit. Da se radi kvalitetna strategija obrazovanja onda se prvenstveno treba napraviti 

mapiranje tržišta, ispitivanje dionika, raznorazne radionice, odnosno da se odrede sastanci, 

ishodi učenja, da se vidi potreba budućih kadrova i slično, a da se vidi potreba budućih 

kadrova i koliko nam je to nužno potrebno, dokaz je novi program koji je od prošle godine 

uveden u Turističko-ugostiteljskoj školi koji je bio izuzetno atraktivan i odmah popunjen. 

Vidi se i na Veleučilištu u Šibeniku gdje imamo novi studijski program sestrinstva koji je 

najatraktivniji studijski program, trenutno u županiji, za koji vlada izuzetno veliki interes i 

pretpostavljam da bi se i za neke nove programe i u srednjem obrazovanju i u visokom 

obrazovanju jednako tako našlo kandidata i da bi onda mogli razvijati stvarno, sustavno 

potrebu kadrova za budućnost, a nemojmo se zavaravati ta budućnost je već pred nama, jer 

vidimo svi šta nam nosi ova umjetna inteligencija, odnosno korištenje programa umjetne 

inteligencije. Dakle, mi već kasnimo sa izradom Strategije obrazovanja, a ako ćemo je 

napraviti tek toliko da je imamo, onda jadni mi. Voljela bi stvarno dobiti odgovor od 

pročelnika – vi ste sada prihvatili ovu dopunu, odnosno ovaj amandman, povećanje 

financiranja za promidžbu, pa me interesira što je to toliko u tome da se sad odjednom još 

dodatno povećava potreba za promidžbom županije.“     

 

Denis Samohod službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za proračun kazao je:“ što se tiče prebacivanja sa kredita na opće prihode i 

primitke, ovih milijun kuna što je potrebno za kupnju zgrade,… kad se izrađuje proračun za 

2023., radi se nekakva procjena koliko će biti viška prihoda. Sada je ta procjena točnija i sad 

se moglo točno prebaciti, uvećano je i moglo se sa kredita, bolje da se ne zadužuje Županija, 

nego da se prebaci na opće prihode i primitke. Što se tiče amandmana tu je stavljeno za Cro 

Race u Primoštenu.“       
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 Sanja Kumanović Stipaničev,  službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, na pitanje što se mijenjalo u odnosu na raniji 

prijedlog rebalansa kazala je da su napravljene sitne izmjene vezano za sufinanciranje 

stručnog rada povjerenstva, kod Lidrana. Sukladno odrađenim učeničkim natjecanjima i 

najveća promjena je zapravo u projektu nabavke higijenskih potrepština za učenice osnovnih i 

srednjih škola. Znate da je prošle godine to bilo financirano sredstvima Šibensko-kninske 

županije. Od ove godine je to nacionalni projekt. S obzirom da smo dobili raspodjelu po 

školama tako smo to i raspodijelili po školama, kako koju školu spada. Što se tiče strategije 

obrazovanja, vijećnica je apsolutno u pravu da je riječ o malom iznosu, međutim kako smo mi 

sada već u visokom datumu, mi smo planirali troškove do kraja ove proračunske godine. 

Strategija je jedan jako opsežan dokument i kao što je vijećnica i rekla zahtjeva radne skupine 

i dosta predradnji. Ono što vas mogu izvijestiti je da sam dogovarala, sa institutom Ivo Pilar, 

radni sastanak na kojem bi mi zapravo prešli, po projektnom zadatku na kojem bi složili sve 

radnje koje nam prethode u izradi samog dokumenta, a tu bi onda mogli napraviti neku 

procjenu sveukupnih troškova. Ja se nadam da ćemo mi u proračunu za sljedeću godinu imati 

tu ukupnu cifru kojom bi mi zapravo raspolagali kod izrade samog dokumenta. Dokument će 

se možda raditi i godinu dana, a ono što je bitno je da je on usklađen sa nacionalnim planom 

obrazovanja do 2027., koje je Ministarstvo objavilo u ožujku.“    

 

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine 

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023.  godinu (I.) stavio 

na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 20 glasova „ZA“  i 10 glasova „SUZDRŽAN“ 

većinom glasova usvojen. 

            

Izmjene i dopune Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023.  godinu (I.) prilažu se 

ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 2. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske 

županije za 2023. godinu (I.) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

(I.) stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“  i 8 glasova „SUZDRŽAN“ 

većinom glasova usvojen. 

            

Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023. 

godinu (I.) prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 3. 

Godišnji izvještaja o izvršenju Proračuna Šibensko-kninske županije za 

razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Godišnji 

izvještaja o izvršenju Proračuna Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. siječnja do 31. 

prosinca 2022. godine stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 21 glas „ZA“ i 9 

glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen. 
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Godišnji izvještaja o izvršenju Proračuna Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. 

siječnja do 31. prosinca 2022. godine prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 4. 

Izbor potpredsjednika Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

 

Predsjednik Skupštine kazao je da je Klub vijećnika HDZ-a ovlašten predlagatelj, jer  

je uz prijedlog za izbor potpredsjednika priložio više od trećine vijećnika Županijske 

skupštine – priložio je 14 potpisa što ih čini ovlaštenim predlagateljem dnevnog reda, zato je 

točka uvrštena. 

 

Vijećnica Sanja Jakelić, predsjednica Kluba vijećnika HDZ-a kazala je da je Klub 

vijećnika HDZ-a svoj prijedlog predao i na sazivu ove županijske skupštine, koji nažalost nije 

bio prihvaćen. „Evo sada nakon dvije godine, mi bi bili počašćeni da nam date naše zakonsko 

pravo, te u ime Kluba zastupnika HDZ-a, ja se zahvaljujem.“     

 

Predsjednik Skupštine kazao je da se ne bi složio sa vijećnicom Jakelić „jer ste na 

prvoj konstituirajućoj sjednici, poštovana vijećnice, odustali od mjesta potpredsjednika.“ 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je „naravno da ćemo podržati prijedlog Kluba 

vijećnika, ali samo želim podsjetiti da se na prvoj konstituirajućoj sjednici niste dali glas ni 

predsjedniku ni potpredsjedniku Županijske skupštine. To nas neće omesti da zajednički 

nastavimo tamo gdje smo počeli. Ja već unaprijed čestitam Sanji na mjestu potpredsjednice.“   

 

Predsjednik Skupštine meni je smiješno uopće da podržimo iz dva razloga. Prvi razlog 

je ignoriranje na prvoj konstituirajućoj sjednici kad gospoda iz Kluba vijećnika HDZ-a prvo 

odbijaju dati svog predstavnika, na što imaju pravo, a drugo jer nisu glasali, što je uobičajeno 

u demokratskoj proceduri da se podrži kandidat većine za predsjednika predstavničkog tijela. 

Vi ste to ignorirali. Treća stvar koja je jako indikativna i izuzetno bolna,… trebam 

napomenuti da je „Nezavisna lista Slobodnih pojedinaca“, tri mandata prije ovoga bila druga 

politička snaga u Šibensko-kninskoj županiji. Po nekim demokratskim uzancama, bez ikakvih 

rasprava, bez ikakvih tenzija, drugoj političkoj snazi pripadalo je mjesto potpredsjednika 

Županijske skupštine. HDZ koji je tada imao većinu, sa koalicijskom partnerima, svaki put je 

to ignorirao, ubacajući kamen smutnje unutra, birajući neke druge potpredsjednike. Zato ja 

predlažem Klubu vijećnika „Nezavisne liste slobodnih pojedinaca“ da barem budu suzdržani 

u ovom prijedlogu.“ 

 

Vijećnica Sanja Jakelić  zahvalila je vijećnici Radin Mačukat, što bi je podržala, jer bi 

i ona nju, te kazala da je njihov kandidat gospodin Robert Marić. Što se tiče komentara 

predsjednika Petrine, „neki od nas jesu a neki nisu svjedoci događaja o kojima vi razgovarate. 

Ja bi poravnala crtu, da smo jedan- jedan. Nekada mi vama nismo dali glas, nekada vi nama. 

Možda je to dio jedne demokratske igre, ponekad spinova. Ja predlažem svima, u ime HDZ-a 

da zaboravimo te nekakve nedemokratske uzance, ako su se događale i da od sada pa nadalje 

taj minimum demokratske ili političke odgovornosti snosimo svi zajedno, bez obzira da li smo 

u smo u nekoj situaciji u poziciji ili opoziciji.“ 

 

Vijećnik Marko Grubelić kazao je da će vijećnici iz Kluba vijećnika kandidacijske 

liste grupe birača s liste Marka Jelića podržati kandidaturu za drugog potpredsjednika, zato 

što je to normalno i demokratski i nećemo gledati na situaciju u kojoj,… ja razumijem da vas 
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muči to, jer ipak ste bili i godinama prije u Županijskoj skupštini, međutim mi ćemo se 

izdignuti iznad tih situacija i svakako ćemo podržati jer smatramo da je to demokratski.“    

 

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, potaknuta govorom vijećnika Grubelića kazala je 

da ima potrebu reći da bi isto tako bilo demokratski, normalno i poželjno „da župan Marko 

Jelić u ove dvije godine otkako smo mi u nekakvoj suradnji koja, kao što je rekao Bašić ili 

predstavnici SDP-a nije niti programska, da nije u dvije godine niti izrečena potreba da bi se 

mi kao nekakvi partneri koji ovdje dižemo ruku za zajedničke prijedloge sastali i održali jedan 

sastanak. Stoga gospodine Grubelić, pozivam da vi utječete na svoga nositelja kandidacijske 

liste da konačno održi jedan sastanak u kojem ćemo svi biti ravnopravni, jer sve ovo što vi 

radite su u principu floskule i politička promidžba i politička igra u kojoj će se, naravno, u 

konačnici opet sve preliti u ruke najjače stranke. Budite ozbiljni, pa me demantirajte, pa onda 

već sljedeći tjedan ajmo održati sastanak tzv. koalicijskih partnera, pa onda možemo proći sve 

točke i možemo konačno biti demokratsko društvo.“  

   

Predsjednik Skupštine kazao je:“stalno sam se zalagao da svako ima pravo izreći svoje 

mišljenje i svako može glasati, mada se u većini ili barem u dijelu toga osobno ne slažem, ali 

to je smisao demokracije. Slažem se gospodine Grubelić s vama, slažem se sa gospođom 

Jakelić, ona jako dobro znade moje demokratske uzance. Međutim, činjenica jeste da su 

tenzije između Nezavisne liste i gospode iz HDZ-a od 2009.godine,…to su najbrutalniji koji 

su kasnije imali itekakve indicije i imali su neke konotacije na buduće događaje koji su se 

dešavali u predstavničkom domu svih Hrvata, a to je u Hrvatskom saboru. Neću se obazirati 

na prošlost, što je bilo bilo je, trebamo podvući crtu, međutim svi vi morate znati što se 

dešavalo sada, prije misec-dva, a to je da je predsjednik županijskog odbora HDZ-a, gospodin 

Željko Burić ovršio DVD Općine Primošten za iznos od 36 tisuća kuna, dug koji postoji od 

2003.godine. Gospodin Burić se sjeća i znade da sada treba Vodovod i odvodnja, na čijem je 

čelu skupštine, odnosno utjecaja on kao gradonačelnik, ovršiti DVD Primošten za trošak koji 

su imali gaseći onaj požar na Srimi ili oko Šibenika. Tih 36 tisuća kuna naraslo je od 2003. na 

157 tisuća kuna, naravno na to su se još platili troškovi i kamate. S obzirom da sam ja imao 

„izvrsnu komunikaciju i izvrsne odnose sa gospodinom Burićem“, dva tri puta smo išli na 

razgovore, tada direktor Vodovoda gospodin Damir, ja i gospodin Burić, bio je zaprepašten 

tim činjenicama i utvrdio je odlukama Skupštine društva Vodovod i odvodnja da se nikako ne 

može to naplaćivati, jer su svi ti dugovi bili otpisani 2009. odlukom Skupštine i 2013. Složili 

smo se da se to otpiše. Vodovod i odvodnja na to nije pristajala bez suglasnosti Skupštine i 

Grad Šibenik kao većinski vlasnik Vodovoda i odvodnje saziva Skupštinu, saziva sjednicu 

skupštine društva na kojoj se treba odlučivati o još nekoliko takvih „sitnica“. Dešava se 

divljaštvo, svojstveno gospodinu Željku Buriću, Grad Šibenik ne šalje svog predstavnika, 

nema kvoruma, Skupština se ruši. Saziva se druga Skupština. Poslije sastanka, načelnik 

Općine Primošten, gradonačelnik Šibenika uz 100%-tno obećanje Skupština će donijeti 

odluku,… Nije samo DVD Primošten, bilo je još nekoliko takvih slučajeva. Skupština se 

saziva, Grad Šibenik glasa protiv. DVD Primošten biva blokiran, zato što je pomogao nekome 

spašavati imovinu.  Za 36 tisuća kuna, blokiran 120 dana i skoro odlazi u stečaj. Kako može 

itko normalan u ovoj županiji podržati prijedlog koji potpisuje predsjednik županijskog 

odbora HDZ-a Željko Burić. Niti mislim oprostiti, a još manje zaboraviti.“   

 

Vijećnica Tanja Radić Lakoš kazala je:“gospodine predsjedniče, problem je što vi 

uzimate vrijeme za govornicom raspravljajući o tematici koja uopće nije vezana za točku, 

gdje bi vas onda predsjedavajući trebao opomenuti, skratiti vam govor ili vam uzeti riječ, ali 

kako ste u obadvije uloge u ovom trenutku, onda je to vrlo teško. Vi ste nama sad tu cijelu 

litaniju iznijeli, na koju očito imate pravo, jednako tako mogli ste nam čitati “Hasanaginicu“ 
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ili nešto drugo, što apsolutno nije u temi. Tema je ovdje vezana za jedno relevantno, odnosno 

demokratsko ponašanje zastupnika i vijećnika Županijske skupštine. Vi ste od nas očekivali 

na vas na konstituirajućoj skupštini podržimo, a zapravo se zna da se izborom predsjednika 

Skupštine konstituira Županijska skupština. Nije mi jasno zbog čega od HDZ-a očekujete da 

da vama, odnosno vašim koalicijskim partnerima u tom trenutku, legitimnost na taj način. Vi 

ste trebali upravo činom izbora predsjednika Županijske skupštine, pokazati tko je ta nova 

vlast, odnosno mi smo iskazali tko su članovi oporbe. Na taj način mislim da smo barem 

trebali definirati uloge, međutim mi u ove protekle dvije godine itekako svaki puta na svakoj 

Županijskoj skupštini svjedočimo iznova i iznova da ono što nas vi uvjeravate, da imate 

čvrstu koaliciju, zapravo je uopće nemate, da je to jedna varka, prevara. Ja vas sada kolege 

vijećnici pozivam da damo legitimitet kolegi Mariću izborom potpredsjednika, na što zaista 

imamo pravo.“   

 

Predsjednik Skupštine kazao je:“ako je po vašemu predsjednik Skupštine 

zloupotrijebio svoje ovlasti, to nije, ali onda vi zloupotrebljavate svoje ovlasti i demokratsku 

praksu predsjednika Skupštine.“  

 

Vijećnica Sanja Jakelić kazala je da je, predsjednik županijskog odbora HDZ-a, 

gospodin Burić, u Vodovodu u ulozi gradonačelnika i potpredsjednika Skupštine Grada 

Šibenika, a ne samo kao predsjednik HDZ-a. Zamolila je da se ova točka stavi na glasovanje 

pa će se onda vidjeti hoće li se izabrati potpredsjednik Skupštine. 

 

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na 

glasovanje je stavio prijedlog Kluba vijećnika HDZ-a, da se za potpredsjednika Županijske  

skupštine Šibensko-kninske županije izabere Robert Marić, te konstatirao da isti uz 16 

glasova „ZA“, 13 glasova „SUZDRŽANIH“ i 1 glas „PROTIV“  nije usvojen. 

            

 

Točka 5. 

Prijedlog Odluke o naknadama  za rad predsjednika, potpredsjednika i 

članova Županijske skupštine Šibensko-kninske županije i njenih radnih tijela 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat, predsjednica Odbora za statut, poslovnik i propise 

kazala je da su prekoračene naknade za predsjednika i potpredsjednike pa se taj dio morao 

uskladiti, a sve je precizno i detaljno navedeno i obrazloženo u materijalima. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o naknadama  za rad predsjednika, potpredsjednika i članova Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije i njenih radnih tijela stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti 

uz 20 glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽANA“ većinom glasova usvojen. 

            

Odluka o naknadama  za rad predsjednika, potpredsjednika i članova Županijske 

skupštine Šibensko-kninske županije i njenih radnih tijela prilaže se ovom zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao da je su vijećnici HDZ-a napustili sjednicu, te je 

zamolio Antu Alfireva službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske 

skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika.  Nakon izvršene prozivke 

konstatirao je, da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 22 vijećnika,  te da postoji 

kvorum za pravovaljano odlučivanje. 
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Točka 6. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice 

Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske 

županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine stavio na glasovanje, te konstatirao 

da je isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

            

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske 

županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine prilaže se ovom zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 7. 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti n Odluku Upravnog vijeća Doma 

zdravlja Šibenik kojom je utvrđeno da Tatjana Grubišić Čabo, dr. med. 

ispunjava uvjete za obavljanje privatne prakse u ordinaciji opće/obiteljske 

medicine u Šibeniku, Bana Josipa Jelačića 4 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju suglasnosti n Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik kojom je 

utvrđeno da Tatjana Grubišić Čabo, dr. med. ispunjava uvjete za obavljanje privatne prakse u 

ordinaciji opće/obiteljske medicine u Šibeniku, Bana Josipa Jelačića 4 stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

            

Zaključak o davanju suglasnosti n Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik 

kojom je utvrđeno da Tatjana Grubišić Čabo, dr. med. ispunjava uvjete za obavljanje privatne 

prakse u ordinaciji opće/obiteljske medicine u Šibeniku, Bana Josipa Jelačića 4 prilaže se 

ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 8. 

Prijedlog izmjena Programa (I.) javnih potreba u školstvu 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

  

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

izmjena Programa (I.) javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

 

Izmjene Programa (I.) javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. 

godinu prilažu se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 9. 

Prijedlog izmjena Programa (I.) javnih potreba u visokom školstvu 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

izmjena Programa (I.) javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko-kninske županije za 
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2023. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno 

usvojen. 

            

Prijedlog izmjena Programa (I.) javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko-

kninske županije za 2023. godinu prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 10. 

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog 

školstva Šibensko-kninske županije za 2023. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je 

isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

osnovnog školstva Šibensko-kninske županije za 2023. godinu prilaže se ovom zapisniku i 

čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 11. 

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjeg 

školstva Šibensko-kninske županije za 2023. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je 

isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

            

Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

srednjeg školstva Šibensko-kninske županije za 2023. godinu prilaže se ovom zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 12. 

Prijedlog Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja 

na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za  2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj 

imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

            

Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu prilaže se ovom 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 13. 

Prijedlog Odluke o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u 

sportu  Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je da ako se ne usvoji ova točka dnevnog reda, novac 

za udruge u sportu, brojna sportska društva neće dobiti sredstva. 
 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u sportu  Šibensko-kninske 

županije za 2023. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 21 glas „ZA“  i 1 

glas „SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen. 

            

Odluka o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u sportu  Šibensko-

kninske županije za 2023. godinu prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Točka 14. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o dugoročnom kreditnom       

zaduživanju u svrhu provedbe projekata sufinanciranih iz europskih fondova 

- projekt Regionalni centar kompetentnosti ARS MECHANICA i projekt 

ARS MECHANICA za nove kompetencije 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o dugoročnom kreditnom zaduživanju u svrhu 

provedbe projekata sufinanciranih iz europskih fondova- projekt Regionalni centar 

kompetentnosti ARS MECHANICA i projekt ARS MECHANICA za nove kompetencije 

stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

            

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o dugoročnom kreditnom zaduživanju u 

svrhu provedbe projekata sufinanciranih iz europskih fondova- projekt Regionalni centar 

kompetentnosti ARS MECHANICA i projekt ARS MECHANICA za nove kompetencije 

prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Točka 15. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

            

Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja prilaže se ovom 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

 

 



21 

 

Točka 16. 

Prijedlog Odluke o pristupanju Šibensko-kninske županije osnivanju 

trgovačkog društva Zračna luka Srce Dalmacije d.o.o. za usluge u zračkom prometu 

 

 Vijećnika Goran Šimić kazao je da ne razumije kako se može osnivati neka firma, 

„gdje se otvara neki aerodrom u nekom području gdje je priroda i gdje su u blizini neka 

zaštićena područja, bez da je napravljena neka studija utjecaja na okoliš“. Upitao je kako se 

može to osnivati bez da je dobivena dozvola za zaštitu prirode.  

  

Sanja Slavica Matešić kazala je da će se u nastavku izrade projektne dokumentacije 

izraditi, kako idejni projekt koji je već u nekoj fazi izrade, nakon toga obavezno mora ići 

studija utjecaja na okoliš, da se vidi kakav utjecaj će takav zahvat imati na okoliš, a sve to 

prije ishođenja lokacijske dozvole. To je redovna zakonska procedura i pretpostavlja da će 

nova tvrtka preuzeti te aktivnosti, obzirom da je do sada jedan manji dio ovoga radila 

Razvojna agencija. Studija utjecaja na okoliš svakako je obavezna za ovakav zahvat, kazala 

je.   

 

Vijećnik Florijan Žižić kazao je da, iako se svi sada smiju i izruguju ovom projektu, 

on smatra da je ovo jedan „kapitalan“ projekt. Mišljenja je da će jednog dana svi od ovoga 

imati koristi, a posebno u sektoru turizma. Zahvalio je svima u Županiji i svim saborskim 

zastupnicima koji su se zalagali i radili na ovom projektu. Uvjeren je da će jednog dana biti 

od koristi Županiji, ako sve prođe i dobije dozvolu.  

 

Vijećnik Ivan Bašić kazao je da će Klub vijećnika SDP-a ostati suzdržan, zbog toga 

što smatraju da je projekt zračne luke, ovoj Županijskoj skupštini i županijskoj upravi 

nametnut bez ikakve rasprave unutar Županijske skupštine, „jer jedinu raspravu, koju smo mi 

vodili o aerodromu na Pokrovniku, je taj kroz moje pitanje županu prije par sjednica. Znači 

samo iz jednog razloga; što nemamo nikakav stav Županijske skupštine, da li mi to želimo ili 

ne želimo i što nam nije kvalitetnije prezentiran taj projekt.“ 

 

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana kazala je da podržava gospodina Bašića, te bi joj 

bilo draže da u „naši“ saborski zastupnici, odnosno Država, da je pokazala interes da se 

pronađu novci za brzu cestu Šibenik-Drniš-Knin, budući da je ta cesta preduvjet života, 

odnosno razvoja Šibensko-kninske županije i „to je upravo mjesto na koje bi svi saborski 

zastupnici, a imamo saborsku zastupnicu iz HDZ-ovih redova, trebali uporno raditi na 

rješavanju tog pitanja. Aerodrom će biti možda za 10 godina, možda za 20, a možda nikada ne 

bude. Predizborno je vrijeme, svašta se obećava. Pozivam zastupnike iz naše IX izborne 

jedinice da svu svoju snagu i političku moć i uvjeravanje birača iskoriste za projekt – Brza 

cesta Šibenik-Drniš-Knin, budući da je to jedina stvar koja bi trebala zanimati našu, Šibensko-

kninsku županiju, jer svi koji putuju, bilo na posao iz Knina prema Šibeniku, uključujući i 

našeg župana znaju da je situacija neizdrživa. Aerodrom je lipa stvar, ali to je nešto što u 

budućnosti može a i ne mora biti.“      

 

Vijećnik Goran Šimić kazao je da se ne ruga nikome i ničemu, već ga samo zanima 

zaštita prirode. Podržava sve što je za razvoj ove županije.  

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je da je ova točka u planu razvoja Šibensko-kninske 

županije, koji je i prihvaćen od ove Skupštine prije godinu dana.“ Ovo što danas odlučujemo 

nije usko vezano da li će aerodrom, tj. zračna luka postojati ili neće. To će naravno odlučiti, 

nakon svih ovih studija koje treba napraviti, obzirom da je taj prostor „okružen“ sa zaštićenim 
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područjima prirode, NP koji je najviša razina zaštite, tako da o tome treba dobro promisliti. 

Da nam zračna luka može donijeti puno koristi, mislim da je to istina i svima je jasno da, ako 

dobijemo zračnu luku da ćemo dobiti i određeni tip gostiju koji će dolaziti kod nas izravno. 

Nije daleko niti Zadar, niti Split, ako želite razvijati destinaciju, mislim da je ovo bitan 

projekt. Da li će se on ostvariti to sad ne odlučujemo. To ćemo odlučivati onog trenutka kad 

dođu sve studije i kad se sve završi i bude spremno. Nema građevinske dozvole, nema 

lokacijske dozvole bez Studije utjecaja na okoliš. Znači, ovo je samo tvrtka koja će od naše 

Regionalne razvojne agencije preuzeti brigu, konkretno o ovom projektu i u državnom 

proračunu je osigurano oko 660 i nešto tisuća eura, upravo za tu namjenu.“ 

 

Predsjednik Skupštine kazao je vijećnicima da pročitaju tekst odluke. „Rijetko se 

slažem sa županom, ali sada se baš slažem. Ovo je samo da li ćemo mi pristupiti tvrtki koja će 

se tek osnovati. Nema nikakvih delikatnih pitanja. Ne vidim razloga da itko traži neke 

dodatne elaborate. Da li će Šibensko-kninska županija biti u ovom poslu i ništa drugo.“  

 

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine 

Prijedlog Odluke o pristupanju Šibensko-kninske županije osnivanju trgovačkog društva 

Zračna luka Srce Dalmacije  d.o.o. za usluge u zračkom prometu stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 16 glasova „ZA“ i 6 glasova„SUZDRŽANIH“ većinom glasova 

usvojen.  

 

Odluka o pristupanju Šibensko-kninske županije osnivanju trgovačkog društva Zračna 

luka Srce Dalmacije  d.o.o. za usluge u zračkom prometu prilaže se ovom zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

 

 

Točka 17. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu MARINI PIROVAC  d.o.o.  

na davanje potkoncesije na pomorskom dobru ugostiteljskom  obrtu „RIŠPET“ 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu MARINI PIROVAC  d.o.o.  na davanje 

potkoncesije na pomorskom dobru ugostiteljskom  obrtu „RIŠPET stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

            

Odluka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu MARINI PIROVAC  d.o.o.  na 

davanje potkoncesije na pomorskom dobru ugostiteljskom  obrtu „RIŠPET prilaže se ovom 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 18. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli koncesije na pomorskom 

dobru u svrhu gospodarskog korištenja  i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne 

namjene – luku nautičkog turizma – sidrište Velika Stupica, otok Žirje 

 

 Vijećnica Sanja Radin Mačukat upitala je gđu Rak zašto se ova tema ponovo dovodi 

na dnevni red Skupštine. 
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Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj kazala je da je prijedlog odluke već bio 

na Skupštini 2020.godine. „Kako se traži da se poveća broj sidrenih polja, odnosno produlji 

trajanje koncesije na više od 20 godina, a to po Zakonu o pomorskom dobru i morskim 

lukama može samo Vlada. Prijedlog odluke je bio poslan na prethodnu suglasnost Vladi, 

međutim oni su nam vratili na određene dorade. Po tim doradama, odnosno njihovim 

zahtjevima smo postupili. Sad se ponovo donosi prijedlog novih izmjena i dopuna odluke 

kojim bi se ova prethodna stavila van snage, a ovaj novi prijedlog odluke bi se poslao Vladi 

na suglasnost, te po dobivanju suglasnost ista bi stupila na snagu.“     

 

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja  i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene – luku 

nautičkog turizma – sidrište Velika Stupica, otok Žirje stavio na glasovanje, te konstatirao da 

je isti uz 22 glasa „ZA“  jednoglasno usvojen. 

            

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli koncesije na pomorskom dobru u 

svrhu gospodarskog korištenja  i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene – 

luku nautičkog turizma – sidrište Velika Stupica, otok Žirje prilaže se ovom zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

 

 

Sjednica je zaključena u 12,15 sati. 

 

 

 

 

ZAPISNIK IZRADILA                    PREDSJEDNIK 

  

     Anita Škugor                          Stipe Petrina 

 

KLASA: 024-01/23-01/21 

URBROJ: 2182-01-23-2 

Šibenik,  12. lipnja 2023.  


